



邱加永在高新区开展党史学习教育主题宣讲



4月17日上午,高新区(送桥镇)开展“学党史 悟思想 办实事 开新局”活动。高新区管委会常务副主任、送桥镇党委书记顾吉林主持活动。

活动中,区镇副局长及以上领导、市直部门负责人、各村(社区)书记等参观了吴登云事迹展览馆,并重温了入党誓词。

市委常委、高新区党工委书记邱加永现场开展了主题宣讲。他要求,区镇党员干部要做到回顾党史,从坚定的理想信念中汲取奋进的力量;学习乡贤,用身边的榜样照亮前进的方向;聚焦民生,深入开展“我为群众办实事”实践活动;真抓实干,在干事创业中展现担当作为,以优异成绩迎接党的百年华诞。

送桥镇圆满完成党委换届工作

5月20日,中国共产党高邮市送桥镇第十八次代表大会圆满完成各项议程,顺利闭幕。

大会依照法定程序选举产生了新一届中共送桥镇委员会和纪律检查委员会,审议通过了《关于中国共产党送桥镇第十七届委员会工作报告的决议》和《关于中国共产党送桥镇第十七届纪律检查委员会工作报告的决议》。在随后召开的镇党委第一次全会和镇纪委第一次全会上,镇党委书记、副书记及纪委书记候选人均顺利当选。

大会号召,全镇各级党组织和广大党员干部要提升实干担当的精气神,坚定干的方向、激发干的志气、提升干的成效;要使出改革创新的硬招数,在科技创新上精准发力,在瓶颈制约上加快突破,在强化服务上见到实效;要凝聚共谋发展的向心力,让中国梦的美丽理想成为送桥的生动实践。树起新样板,建好示范区,奋力开创送桥镇“十四五”高质量发展新篇章。

送桥镇举办党史学习教育宣讲暨党委书记专题党课活动

5月15日上午,送桥镇举办党史学习教育宣讲暨党委书记专题党课活动。镇党委副书记孙定勇主持活动。

活动中,镇党委书记顾吉林围绕“将初心使命镌刻在推动送桥镇高质量发展的旗帜上”主题,从充分认识党中央集中开展党史学习教育的背景、意义和要求;把

革命先烈的理想凤凰转化为送桥镇发展的璀璨美景;从党史中汲取前行的力量三个方面,理论联系实际,图文并茂、深入浅出地为大家上了一堂生动的专题党课。机关各办局正站级以上干部和35岁以下工作人员,村(社区)“两委”班子成员,企事业单位党组织负责人等参加活动。



学党史践初心

登云精神润童心 家国情怀代代传



连日来,送桥镇妇联与镇文化站和镇教育中心校联手,组织高新区创业女性春蕾班和中国船舶第723研究所春蕾班的近80名“春蕾儿童”开展“登云精神润童心 家国情怀代代传”系列活动,通过听取事迹报告、赠送家风家训、参观登云展馆、观看电影《真心》、发表“微小感言”等方式,用家乡乡模吴登云事迹感染和影响“春蕾儿童”,以榜样之光擦亮孩子们的心灵底色。

高新区党工委书记、管委会常务副主任、送桥镇党委书记顾吉林主持活动。

高新区(送桥镇)举办“五一”国际劳动节纪念大会暨“我心向党”党史知识竞赛决赛



4月29日下午,高新区(送桥镇)“五一”国际劳动节纪念大会暨“我心向党”党史知识竞赛决赛在高新区学校报告厅隆重举行。高新区管委会常务副主任、送桥

镇党委书记顾吉林和市总工会主席、党组书记王宏旭分别致辞。机关全体工作人员,送桥镇劳模,村(社区)书记、副书记,建会企业工会主席、职工代表等参加了此

次活动。

在党史知识竞赛决赛中,镇党群局、扬德公司、飞花公司、豪伟公司、数丰公司以及现代公司6支代表队经过了必答题、抢答题、风险题等环节,用精彩的表现赢得现场观众阵阵掌声。最终,现代公司代表队荣获一等奖,镇党群局和扬德公司代表队荣获二等奖,飞花公司、数丰公司和豪伟公司代表队荣获三等奖。区镇领导为此次竞赛获奖单位颁发了证书,并与他们合影留念。



高新区(送桥镇)举办“喜迎百年华诞 传承红色基因”读书分享会暨全民阅读系列活动启动仪式

为庆祝中国共产党成立100周年,扎实开展全民阅读活动,同时,为进一步培育和践行社会主义核心价值观,引导广大师生和青年同志学好“四史”,传承红色基因,激发爱国力行,不断增强听党话、跟党走的自觉,4月22日下午,在夏书章书房开展由送桥镇文化站、送桥镇妇联、高新区实验学校共同主办的“喜迎百年华诞 传承红色基因”读书分享会暨高新区(送桥镇)全民阅读系列活动启动仪式。高新区

实验学校师生代表、村(社区)农家书屋管理员、区镇优秀家庭代表等参加了此次活动。

送桥镇文化工作负责人邵义勋致辞,宣布高新区(送桥镇)全民阅读系列活动正式启动,并向学生代表赠送红色经典书籍。

活动中,同学们首先参观了夏书章书房,寻着前辈夏书章的足迹走进书房,了解前辈事迹,从而激发他们对家乡、祖国的热爱之情。

来自全国五好家庭的吴兴芬、江苏省书香家庭的苏若兮、扬州市文明家庭的韦彩霞以及实验学校的张宣和张子欣家庭,精心准备了诗歌朗诵,献礼建党100周年,赞颂党和祖国的伟大。来自实验学校三年二班的钱圣泽同学讲述了烈士夏德华的感人事迹,五年一班的胡蝶同学分享了自己在吴登云爷爷先进事迹报告会上的收获,六年一班的刘莘淳同学分享了读夏书章爷爷事迹的感想。

高新区(送桥镇)举行“礼赞建党百年·彰显青年初心”青年风采展示暨“十佳创业青年”“优秀外来大学生”表彰仪式

4月30日上午,高新区(送桥镇)“礼赞建党百年·彰显青年初心”青年风采展示暨“十佳创业青年”“优秀外来大学生”表彰仪式在高新区学校报告厅举行。

区党工委委员、镇党委副书记曹国忠致辞。镇统战委员黄亦定宣读了表彰决定。高邮团市委副书记郭超为高新区(送桥镇)“优秀外来大学生”颁奖。曹国忠书记为高新区(送桥镇)“十佳创业青年”颁奖。团市委挂职副书记、镇团委书记任家俊带领全体青年重温了入党誓词。

现场,大家观看了《青年与新区共未来》专题片,并对党组织进行了“表白仪式”,机关青年干部合唱了《没有共产党就没有新中国》,精彩的歌舞轮番上演。